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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ивановской области
«Об установлении мест на территориях муниципальных
 образований Ивановской области, отправление из которых одного                    и того же транспортного средства, используемого для перевозки пассажиров и багажа по заказу, более трех раз в течение одного  месяца запрещается или должно согласовываться с уполномоченным органом исполнительной власти Ивановской области и утверждении Порядка согласования отправления транспортного средства, предусмотренного частью 1 статьи 38 Федерального закона «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации                                  и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  (в том числе основания для отказа в таком согласовании)»


Проект постановления Правительства Ивановской области                                «Об установлении мест на территориях муниципальных  образований Ивановской области, отправление из которых одного  и того же транспортного средства, используемого для перевозки пассажиров и багажа по заказу, более трех раз в течение одного  месяца запрещается или должно согласовываться                    с уполномоченным органом исполнительной власти Ивановской области                    и утверждении Порядка согласования отправления транспортного средства, предусмотренного частью 1 статьи 38 Федерального закона «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом                    и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации                   и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в том числе основания для отказа в таком согласовании)»                   (далее – Проект постановления) разработан в связи с требованиями частей 1 и 3 статьи 38 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», пунктами 16 и 17 статьи 8 Закона Ивановской области                             от 11.04.2011 № 25-ОЗ «Об организации транспортного обслуживания населения на территории Ивановской области», в целях создания условий для беспрепятственного осуществления перевозок пассажиров и багажа.
Принятие Проекта постановления позволить регулировать  деятельность хозяйствующих субъектов Ивановской области по отправке  на территории Ивановской области заказного транспорта с соблюдением требований безопасности  и  позволит контролировать  пассажиропоток,  количество  отправляемых пассажиров, грузов,  качество оказываемых  услуг по перевозке.
Проект постановления регулирует отношения, предусмотренные пунктом 1.4 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ивановской области, утвержденного постановлением Правительства Ивановской области от 17.12.2013 № 534-п (далее – Порядок) и подлежит оценке регулирующего воздействия. 
[bookmark: _GoBack]Департаментом дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области проводится предварительная оценка регулирующего воздействия проекта постановления.
         Принятие проекта постановления не потребует дополнительного выделения средств областного бюджета. 
	Принятие проекта постановления не повлечет за собой необходимости внесения изменений, признания утратившими силу  правовых актов Ивановской области.  
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