
	[bookmark: P766]УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в отношении сводного отчета и проекта нормативного правового акта Ивановской области

	Настоящим _Департамент дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области уведомляет о проведении публичных консультаций в отношении сводного отчета и проекта нормативного правового акта Ивановской области (далее - проект нормативного правового акта) Порядка предоставления скидки в размере 50 процентов на проезд                                     в железнодорожном транспорте пригородного сообщения ветеранам труда, приравненным к ним гражданам, ветеранам труда Ивановской области, труженикам тыла, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшим от политических репрессий. 
    Оценка регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта проводится                в целях выявления в проекте нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской, инвестиционной             и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности и бюджета Ивановской области.
[bookmark: _GoBack]Сроки проведения публичных консультаций в отношении сводного отчета и проекта нормативного правового акта:  с 18.07.2025 по 31.07.2025.
Предложения направляются по прилагаемой форме примерного перечня вопросов                  для участников публичных консультаций в отношении сводного отчета и проекта нормативного правового акта в электронном виде на адрес :  эл.почта: doroga@ivreg.ru 
или на бумажном носителе по адресу: 153013, Ивановская область,  г. Иваново, 
ул. Куконковых дом 139.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций в отношении сводного отчета               и проекта нормативного правового акта: советник управления организации перевозок пассажиров и транспортного контроля Департамента дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области  Чернышева Кира Геннадьевна.
рабочий телефон:  8 (4932) 24-27-04 ;
график работы: с 9.00 до 18.00 по рабочим дням.

	Приложения:
В соответствии с пунктом 3.7 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов Ивановской области.



















