ПРОЕКТ
заключения об оценке регулирующего воздействия Проекта постановления Правительства Ивановской области «Об утверждении Порядка установления, изменения, отмены межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Ивановской области, муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории городского округа Иваново (в том числе порядка рассмотрения заявлений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, участников договора простого товарищества об установлении, изменении либо отмене данных маршрутов, а также оснований для отказа в установлении либо изменении данных маршрутов, оснований для отмены данных маршрутов)»

Департамент   дорожного   хозяйства   и   транспорта   Ивановской   области
(наименование исполнительного органа государственной власти Ивановской области(далее – Регулирующий орган))

разработал проект постановления Правительства Ивановской области                  «Об утверждении Порядка установления, изменения, отмены межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Ивановской области, муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории городского округа Иваново             (в том числе порядка рассмотрения заявлений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, участников договора простого товарищества об установлении, изменении либо отмене данных маршрутов, а также оснований для отказа                           в установлении либо изменении данных маршрутов, оснований для отмены данных маршрутов)» (далее – Проект).

В соответствии с пунктами 2.9, 2.11 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ивановской области, утвержденного постановлением Правительства Ивановской области                   от 17.12.2013 N 534-п (далее - Порядок проведения оценки регулирующего воздействия), направляет в рабочую группу по внедрению и развитию оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ивановской области и экспертизе нормативных правовых актов Ивановской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в Ивановской области (далее - рабочая группа), проект настоящего заключения для рассмотрения.

Проект настоящего заключения направляется в рабочую группу впервые.

Регулирующим органом проведены публичные консультации по проекту                       и сводному отчету в сроки с 05.07.2023 года по 01.08.2023 года.
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Данный способ правового регулирования обусловлен необходимостью реализации полномочий субъекта Российской Федерации в силу статьи 12 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений                  в отдельные законодательные акты Российской Федерации», с учетом положений            ст. 13 закона Ивановской области от 11.04.2011 № 25-ОЗ «Об организации  транспортного обслуживания населения на территории Ивановской области».  
Проект постановления признает утратившим силу постановление Правительства Ивановской области от 01.02.2017 № 13-п «Об утверждении порядка установления, изменения, отмены межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Ивановской области».
Новая редакция Проекта определяет круг инициаторов, по предложению которых уполномоченный орган Ивановской области устанавливает, изменяет, отменяет межмуниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом  на территории Ивановской области (далее – межмуниципальный маршрут), муниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории городского округа Иваново (далее – муниципальный маршрут), основания для отказа в установлении, изменении, отмене межмуниципального маршрута, муниципального маршрута. Также Проект содержит положения о сведениях, которые необходимо включать в заявление                            об установлении, изменении, отмене межмуниципального маршрута, муниципального маршрута, о составе прилагаемых к заявлению документов, определяет порядок рассмотрения заявления об установлении, изменении, отмене межмуниципального маршрута, муниципального маршрута и прилагаемых к нему документов.
Поскольку с предложением об установлении, изменении, отмены межмуниципального маршрута, муниципального маршрута может обратится любое юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, участник договора простого товарищества имеющие намерение осуществлять регулярные перевозки                      или осуществляющие регулярные перевозки по данному маршруту оценить количество   участников не представляется возможным.
Информация об оценке регулирующего воздействия проекта размещена регулирующим органом на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: https://ddht.ivanovoobl.ru/pravovye-akty/publichnye-konsultatsii-po-proektam-npa/
Также регулирующим органом о проведении публичных консультаций                         в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия своевременно уведомлен Департамент экономического развития и торговли Ивановской области (далее - Департамент). Информация о начале публичных консультаций и ссылка на страницу официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет регулирующего органа размещены                     на официальном сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта                        во взаимосвязи со сводным отчетом регулирующим органом сделаны следующие выводы: 
Обоснование решения проблемы предложенным способом регулирования является достаточным.
В проекте нормативного правового акта отсутствуют положения, которое вводят избыточные административные и иные ограничения и обязанности                    для субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности или способствующих их введению, а так же положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности и бюджета Ивановской области.
Принятие проекта постановления Правительства Ивановской области необходимо для нормативно-правового обеспечения осуществления деятельности             в области межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров                   и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Ивановской области, муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом                           в городском округе Иваново.

	Приложение: 1. Проект с пояснительной запиской.
			   2. Сводный отчет.
                        3. Отчет о проведении публичных консультаций.
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