Департамент дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области (153013, г. Иваново, ул. Куконковых, д.139, адрес электронной почты: doroga@ivavtodor.ru) (далее – Организатор Конкурса), проводит торги в форме открытого конкурса (в электронной форме). 
Предметом конкурса является: отбор оператора по организации функционирования системы предоставления льготного, а также бесплатного проезда по межмуниципальным маршрутам и муниципальным маршрутам регулярных перевозок автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом отдельных категорий граждан, проживающих в Ивановской области.
Извещение о проведение конкурса и форма заявки размещены на электронной площадке Сбербанк-АТС – https://www.sberbank-ast.ru (номер процедуры SBR028-2012300037). 
Конкурс проводится на электронной площадке в соответствии с регламентом электронной площадки.
Организатор конкурса может отказаться от проведения конкурса не позднее чем за 5 (пять) дней до его проведения. 
Извещение об отказе от проведения конкурса размещается на электронной площадке и на официальном сайте Организатора конкурса в течение одного рабочего дня с даты принятия решения об отказе от проведения конкурса.

В случае отказа от проведения конкурса оператор электронной площадки 
в установленные регламентом электронной площадки сроки возвращает претендентам заявки.
Для участия в конкурсе претендент в соответствии с регламентом электронной площадки проходит регистрацию и направляет оператору электронной площадки следующие документы в электронном виде:
- заявку на участие в конкурсе (https://www.sberbank-ast.ru);
- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, полученную не позднее чем за один месяц до даты начала срока подачи заявок на участие в конкурсе (для юридических лиц);
- копию документа, удостоверяющего личность (паспорт) (для индивидуальных предпринимателей);
- согласие на обработку персональных данных в произвольной форме в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
- выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, полученную не позднее чем за один месяц до даты начала срока подачи заявок (для индивидуальных предпринимателей);
- копию учредительных документов претендента (с учетом внесения изменений в указанные документы на момент подачи заявки) (для юридических лиц);
- справку в произвольной форме об отсутствии решения о ликвидации, реорганизации претендента (юридического лица), об отсутствии решения арбитражного суда о признании претендента (юридического лица, индивидуального предпринимателя) банкротом и об открытии конкурсного производства, об отсутствии решения о приостановлении деятельности претендента в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, об отсутствии ареста на имущество, необходимое для обеспечения организации системы льготного, а также бесплатного проезда в соответствии с заявкой; 
- справку об отсутствии задолженностей по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций, выданная налоговым органом (документ должен быть получен не позднее чем за один месяц до дня подачи заявки);
- копии документов, подтверждающих нахождение программного обеспечения, необходимого для выполнения работ в соответствии с конкурсной документацией, на балансе претендента либо копии лицензионного договора;
- документы, подтверждающие соответствие претендента критериям отбора победителя конкурса (https://www.sberbank-ast.ru);
- документы, подтверждающие полномочия руководителя претендента, иных должностных лиц (для юридических лиц), или уполномоченных представителей претендента на направление оператору электронной площадки вышеперечисленных документов.
Претендент вправе отозвать заявку на участие в Конкурсе не позднее срока окончания подачи заявок на участие в Конкурсе, направив об этом уведомление Оператору. 
Конкурс считается несостоявшимся, если на него не подано ни одной заявки 
или если по результатам рассмотрения заявок принято решение об отказе в допуске к участию в конкурсе всем претендентам, подавшим заявки.

В случае принятия решения о допуске к участию в конкурсе только одного претендента, в том числе единственно подавшего заявку, конкурс признается несостоявшимся, а договор заключается с единственным участником конкурса.

Решение комиссии оформляются протоколами заседания Комиссии, 
в порядке и сроки установленные порядком проведения торгов 
по отбору организации.
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