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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ивановской области
«Об утверждении Порядка предоставления скидки в размере 50 процентов на проезд в железнодорожном транспорте пригородного сообщения ветеранам труда, ветеранам труда Ивановской области, труженикам тыла, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшим                               от политических репрессий»

[bookmark: _GoBack]        Проект постановления Правительства Ивановской области «Об утверждении Порядка предоставления скидки в размере 50 процентов на проезд                                     в железнодорожном транспорте пригородного сообщения ветеранам труда, ветеранам труда Ивановской области, труженикам тыла, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшим от политических репрессий» (далее – Проект постановления) разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов  в форме субсидий» (далее – Общие требования).
Проектом постановления предлагается принять порядок предоставления скидки в размере 50 процентов  на проезд в железнодорожном транспорте ветеранам труда, ветеранам труда Ивановской области, труженикам тыла, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшим от политических репрессий, в соответствии с абзацем третьим пункта 5 Общих требований, которым установлено, что применение Общих требований в части проведения отборов получателей к правоотношениям, возникающим при предоставлении из бюджетов субъектов Российской Федерации: иных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, осуществляется начиная с 1 января 2025 года.
Требования к получателю, предусмотренные абзацами седьмым - десятым подпункта «а» пункта 3 Общих требований, не установлены Проектом постановления, поскольку Открытое акционерное общество «Российские железные дороги», осуществляющее деятельность в сфере оказания услуг железнодорожных перевозок и услуг по использованию инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования включен в перечень субъектов естественных монополий и данные требования для них являются избыточными (Приказ Федеральной службы по тарифам Российской Федерации от 29.12.2004 № 435-т             «О включении (исключении) организаций в (из) Реестр(а) субъектов естественных монополий на транспорте»).
Проектом постановления не предусмотрен порядок оценки заявок,                          так как подпунктом «и» пункта 20 Общих требований, данное условие является обязательным в случае если правовым актом предусмотрено участие комиссии                 в рассмотрении и оценке заявок.
Проектом постановления не предусматривается положения, указанные                     в подпункте «к» пункта 3, подпункте «а» пункта 5, пункте 6 и абзаце втором подпункта «б» пункта 7 Общих требований, поскольку предоставление компенсации организациям железнодорожного транспорта потерь в доходах, возникающих                в результате предоставления скидки в размере 50 процентов ветеранам труда, ветеранам труда Ивановской области, труженикам тыла, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшим от политических репрессий при проезде железнодорожным транспортом пригородного сообщения является субсидией на возмещение недополученных доходов, возникающих в результате государственного регулирования цен (тарифов).
	Проект регулирует отношения, предусмотренные пунктом 1.4 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ивановской области, утвержденного постановлением Правительства Ивановской области от 17.12.2013 № 534-п (далее – Порядок), и подлежит оценке регулирующего воздействия.
        Указанный проект предусматривает новое правовое регулирование                          в отношении прав и обязанностей субъектов предпринимательской деятельности,              а также может привести к последствиям, представленным в подпункте «б» пункта 2.2 Порядка.
        Средства на реализацию проекта Законом Ивановской области от 20.12.2024 № 70-Оз «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» предусмотрены в полном объеме. 
        Принятие Проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств областного бюджета.
	Принятие Проекта постановления повлечет за собой необходимость признания утратившими силу: 
	постановление Правительства Ивановской области от 06.04.2006 № 60-п               «Об утверждении Порядка предоставления, расходования и учета средств, поступающих из областного бюджета на предоставление скидки в размере 50 процентов на проезд в железнодорожном транспорте пригородного сообщения ветеранам труда, приравненным к ним гражданам, труженикам тыла, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий»;
	постановление Правительства Ивановской области от 01.06.2011 № 182-п               «О внесении изменений в постановление Правительства Ивановской области                   от 06.04.2006 № 60-п «Об утверждении Порядка предоставления, расходования            и учета средств, поступающих  из областного бюджета на предоставление скидки             в размере 50 процентов на проезд в железнодорожном транспорте пригородного сообщения ветеранам труда, приравненным к ним гражданам, труженикам тыла, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий».
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