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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ивановской области                                «Об утверждении Порядка установления, изменения, отмены межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Ивановской области, муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом             на территории городского округа Иваново (в том числе порядка рассмотрения заявлений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, участников договора простого товарищества об установлении, изменении либо отмене данных маршрутов, а также оснований для отказа в установлении либо изменении данных маршрутов, оснований для отмены данных маршрутов)»

Проект постановления Правительства Ивановской области «Об утверждении Порядка установления, изменения, отмены межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом                        и городским наземным электрическим транспортом на территории Ивановской области, муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории городского округа Иваново                        (в том числе порядка рассмотрения заявлений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, участников договора простого товарищества об установлении, изменении либо отмене данных маршрутов, а также оснований для отказа                        в установлении либо изменении данных маршрутов, оснований для отмены данных маршрутов)» (далее – проект постановления) разработан в соответствии                          с Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», законом Ивановской области от 11.04.2011 № 25-ОЗ «Об организации  транспортного обслуживания населения на территории Ивановской области»                                (далее – Закон Ивановской области от 11.04.2011 № 25-ОЗ), законом Ивановской области от 20.12.2019 № 83-ОЗ «О перераспределении отдельных полномочий              в сфере организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории городского округа Иваново между органами местного самоуправления городского округа Иваново и органами государственной власти Ивановской области» (далее – Закон Ивановской области от 20.12.2019 № 83-ОЗ), постановлением Правительства Ивановской области от 19.12.2014 № 562-п                 «Об утверждении Положения о Департаменте дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Ивановской области». 
В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 2 Закона Ивановской области               от 20.12.2019 № 83-ОЗ органы государственной власти Ивановской области осуществляют полномочия органов местного самоуправления городского округа Иваново в отношении муниципальных маршрутов регулярных перевозок, включенных в реестр муниципальных маршрутов регулярных перевозок города Иванова по состоянию на 31 декабря 2019 года по установлению, изменению, отмене муниципальных маршрутов регулярных перевозок.
В соответствии с частью 2 статьи 13 Закона Ивановской области                            от 11.04.2011 № 25-ОЗ Порядок установления, изменения, отмены межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок, муниципальных маршрутов регулярных перевозок (в том числе порядок рассмотрения заявлений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, участников договора простого товарищества об установлении, изменении либо отмене данных маршрутов, а также основания для отказа в установлении либо изменении данных маршрутов, основания для отмены данных маршрутов) устанавливается постановлением Правительства Ивановской области, в связи с чем замечание Главного правового управления Правительства Ивановской области о необходимости разделения указанного Порядка на отдельный порядок установления, изменения, отмены межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Ивановской области  и порядок установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории городского округа Иваново, считаем несоответствующим действующей редакции Закона Ивановской области                            от 11.04.2011 № 25-ОЗ. 
Проект постановления определяет круг Инициаторов, по предложению которых уполномоченный орган Ивановской области устанавливает, изменяет, отменяет межмуниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Ивановской области, (далее – межмуниципальный маршрут), муниципальный маршрут регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории городского округа Иваново (далее – муниципальный маршрут), основания для отказа в установлении, изменении, отмене межмуниципального маршрута, муниципального маршрута.
Также проект постановления содержит положения о сведениях, которые необходимо включать в заявление об установлении, изменении, отмене межмуниципального маршрута, муниципального маршрута, о составе прилагаемых к заявлению документов, определяет порядок рассмотрения заявления                         об установлении, изменении, отмене межмуниципального маршрута, муниципального маршрута и прилагаемых к нему документов.
Замечания Главного правового управления Правительства Ивановской области, в части утверждения документа планирования регулярных перевозок                в Ивановской области, формирующим оптимальную межмуниципальную маршрутную сеть считаем нецелесообразным в связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 21.11.2022 № 459-ФЗ «О внесении изменений                         в  отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступающих в силу             с 01.03.2024.
В соответствии с пунктом 2.3 Положения о консультативном общественном совете перевозчиков при управлении по транспорту, связи и информационным технологиям Администрации города Иваново, утвержденным постановлением Главы города Иванова от 27.07.2007 № 2359 «О создании консультативного общественного совета перевозчиков при управлении по транспорту, связи                    и информационным технологиям Администрации города Иванова» консультативный общественный совет перевозчиков при управлении                           по транспорту, связи и информационным технологиям Администрации города Иваново (далее – Совет), вносит предложения в Администрацию города Иваново             о необходимости принятия правовых актов по вопросам улучшения качества обслуживания пассажиров на маршрутах города (далее – Предложение).                 В соответствии с пунктом 1.5 приложения к проекту Постановления орган местного самоуправления муниципального образования Ивановской области,                   в рамках рассмотрения Предложения Совета, может выступить инициатором установления, изменения, отмены межмуниципального маршрута, муниципального маршрута.
	Кроме того в состав Совета входят юридического лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие регулярные перевозки пассажиров и багажа        на территории Ивановской области, за которыми в соответствии с пунктом 1.5 приложения к проекту Постановления закреплено право, как инициатора установления, изменения, отмены межмуниципального маршрута, муниципального маршрута, на представление в Департамент заявления об установлении, изменении, отмене межмуниципального маршрута, муниципального маршрута.
[bookmark: _GoBack]Проектом предусматривается признание утратившим силу постановления Правительства Ивановской области от 01.02.2017 № 13-п «Об утверждении порядка установления, изменения, отмены межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом                     на территории Ивановской области».
Проект регулирует отношения, предусмотренные пунктом 1.4 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ивановской области, утвержденного постановлением Правительства Ивановской области от 17.12.2013 № 534-п, и подлежит оценке регулирующего воздействия.
Принятие Проекта не потребует выделения дополнительных средств бюджета Ивановской области, а также принятия каких-либо правовых актов Ивановской области.
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