Департамент дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области проводит отбор для замещения должности государственной гражданской службы Ивановской области  – ведущий консультант финансово-экономического управления (в связи с временным отсутствием основного работника).

Требования:

- Наличие высшего образования: Специальность, направление подготовки: «Экономика и управление»      или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей         и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки;
- Без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности. 

Заработная плата: 
От 25000 руб. до 34000 руб. до вычета НДФЛ

Основные обязанности:

Осуществлять внесение изменений в Перечень объектов капитального строительства государственной собственности Ивановской области, финансируемых за счет средств областного бюджета.

Обеспечивать организацию финансирования объектов капитального строительства в целях осуществления бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности Ивановской области, являющиеся объектами дорожного хозяйства в период временного отсутствия начальника отдела. 

Участвовать в подготовке проектов государственных программ в части дорожного хозяйства и транспортного обслуживания населения Ивановской области.

Размещать государственные программы в Единой системе идентификации и аутентификации ГАС «Управление», осуществлять их формирование в программном обеспечении «Смарт Про».

Взаимодействовать с органами местного самоуправления Ивановской области в части сбора информации для составления отчетности.

Осуществлять мониторинг и анализ статистических данных в сфере дорожного хозяйства и транспорта.

Осуществлять подготовку проектов правовых актов Ивановской области, разрабатываемых Департаментом, принимать участие в согласовании проектов правовых актов, поступивших в Департамент.

Проводить работу по предоставлению муниципальным образованиям Ивановской области субсидий из дорожного фонда Ивановской области:

· прием и рассмотрение заявок муниципальных образований на предоставление субсидий из дорожного фонда Ивановской области с целью установления соответствия заявок критериям отбора;

· организация заключения соглашений о предоставлении субсидий из дорожного фонда местным бюджетам муниципальных образований Ивановской области. 

Рассматривать обращения граждан и юридических лиц в пределах своей компетенции. 

Осуществлять подготовку проектов приказов, распоряжений Департамента в сфере дорожного хозяйства.

Контактная информация: 

Адрес: 153013, г. Иваново, ул. Куконковых, д. 139, тел. (4932) 53-12-51,

график работы: с 09.00 до 18.00 часов (по пятницам до 16:45 (с 13.00 до 13.45 часов - перерыв).
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