Уведомление 
о проведении публичных консультаций
по проекту нормативного правового акта

Настоящим Департамент дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях  оценки регулирующего воздействия проекта постановления Правительства Ивановской области «Об установлении мест на территориях муниципальных  образований Ивановской области, отправление из которых одного и того же транспортного средства, используемого для перевозки пассажиров и багажа по заказу, более трех раз в течение одного  месяца запрещается или должно согласовываться с уполномоченным органом исполнительной власти Ивановской области                                           и утверждении Порядка согласования отправления транспортного средства, предусмотренного частью 1 статьи 38 Федерального закона «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в том числе основания для отказа в таком согласовании)».

Разработчик проекта нормативного правового акта: Департамент дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области. 

Сроки проведения публичных консультаций: 30.01.2023 – 27.02.2023

Способ направления ответов:
направление в форме электронного документа по электронной почте 
на адрес tkormushkina1977@mail.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте (153013, г. Иваново, ул. Куконковых, д. 139) в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Кормушкина Татьяна Николаевна, управление организации перевозок пассажиров и транспортного контроля Департамента дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области, рабочий телефон (4932) 24-26-98, с 09-00 до 18-00 по рабочим дням (пятница до 16-45).

	Комментарий:

	[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Ивановской области                                «Об установлении мест на территориях муниципальных образований Ивановской области, отправление из которых одного  и того же транспортного средства, используемого для перевозки пассажиров и багажа по заказу, более трех раз в течение одного  месяца запрещается или должно согласовываться с уполномоченным органом исполнительной власти Ивановской области                                           и утверждении Порядка согласования отправления транспортного средства, предусмотренного частью 1 статьи 38 Федерального закона «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в том числе основания для отказа в таком согласовании)», в целях создания условий для беспрепятственного осуществления перевозок пассажиров и багажа.
Оценка регулирующего воздействия  проводится в целях  выявления                        в проекте нормативного правового акта  положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской,                          и иной экономической деятельности  или способствующих их введению,                           а также положений, способствующих возникновению  необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, бюджета Ивановской области.    
Предварительная оценка регулирующего воздействия проекта  нормативно правового акта проводится в целях определения, предусматривает ли  проект нормативного правового акта положения, которыми изменяется содержание прав  и обязанностей  субъектов предпринимательской и инвестиционной  деятельности, изменятся содержание или порядок реализации  полномочий органов государственной власти или органов местного самоуправления в отношениях с субъектами предпринимательской  инвестиционной деятельности, а также приведет ли предусмотренное проектом нормативного правового акта новое правовое регулирование в части прав                     и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной  деятельности (подпункт «б» пункта 2 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ивановской области утвержденного постановлением Правительства Ивановской области от 17.12.2013 № 534-п).
В целях учета мнений субъектов  предпринимательской деятельности проводятся публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.

	



